11Iro

HWmsa: Bomopos
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.08.2014 09:49:52

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 28.08.2014 08:51:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289389/answer/289405




Ecnu 1edKOILUTOB CTano 60JIblile, 3HAUAT PA3APEHUPOBAIach IIPOCTATA - ¥ 3TO XOPOLIIO.
PekoMeHaluy yKe HaHB: : TOJOXKIUTE MECSI] ¥ TIOBTOPUTE aHaIKu3. A B 3TOT MECSI] - MOXKHO
bu3noTEPaNeBTHUYECKOe IeUeHNEe , MOKHO MacCaXy U PETryIspHas M0I0Bast XKU3Hb ( B
npe3epBartuBe). [I71g 6oJiee IpeIMeTHHIX KOHCYIbTal[Mi HE00X0OUMO TUYHOe ObIIeHue.



